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CERTIFICAT CONSTATATOR 

 
emis în temeiul art. 122  alin. (7) şi  alin. (9)  din Legea  nr. 265/2022  

privind registrul comerţului şi pentru modificarea şi completarea altor acte   
normative cu incidență asupra înregistrării în registrul comerțului, 
eliberat în baza declarației pe propria răspundere înregistrată sub  

  nr.49879 din 22.08.2023   
 
 

 
 
UNICREDIT BANK S.A. BUCUREŞTI SUCURSALA "MICRO19" GALAŢI. 
Sediu social: Municipiul Galaţi, Strada BRĂILEI, Nr. 190, bloc A7A ap. Lot1/1, și bloc A7B ap. 1A, parter, cartier Micro 18, Judet 
Galaţi. 
Cod unic de înregistrare 24301175 din data 07.08.2008. 
Număr de ordine în registrul comerţului J17/1522/2008 din data 07.08.2008. 
Identificator unic la nivel european (EUID) ROONRC.J17/1522/2008. 
 
Prezentul certificat constatator atestă că s-a înregistrat declaraţia pe propria răspundere conform căreia firma îndeplineşte 
condiţiile de funcţionare/desfăşurare a activităţii încadrată în clasa CAEN: 
6311 Prelucrarea datelor, administrarea paginilor web şi activităţi conexe 
6419 Alte activităţi de intermedieri monetare 
6491 Leasing financiar 
6612 Activităţi de intermediere a tranzacţiilor financiare 
6619 Activităţi auxiliare intermedierilor financiare, exclusiv activităţi de asigurari şi fonduri de pensii 
6622 Activităţi ale agenţilor şi broker-ilor de asigurări 
6820 Închirierea şi subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate 
Explicitare coduri de activitate: 
6419 (atragere de depozite şi de alte fonduri rambursabile; contractare de credite, incluzând printre altele: credite de consum, 
credite ipotecare, finanţarea tranzacţiilor comerciale, operaţiuni de factoring, scontare, forfetare; servicii de transfer monetar; 
emitere de garanţii şi asumare de angajamente; tranzacşionare în cont propriu sau în contul clienţilor, în condiţiile legii: 
instrumente ale pieţei monetare, cum sunt: cecuri, cambii, bilete la ordin, certificate de depozit; valută; contracte futures; 
instrumente având la bază cursul de schimb şi rata dobânzii; valori mobiliare şi alte instrumente financiare; intermediere pe piaţa 
interbancară; păstrare în custodie şi administrare de valori mobiliare şi alte instrumente financiare; prestare de servicii privind 
furnizarea de date şi referinţe în domeniul creditării; închiriere de casete de siguranţă; depozitarea activelor fondurilor de investiţii 
şi societăţilor de investiţii; distribuirea de titluri de participare la fonduri de investiţii şi acţiuni ale societăţilor de investiţii; 
acţionarea ca operator al arhivei electronice de garanţii reale mobiliare; operaţiuni cu metale şi pietre preţioase şi obiecte 
confecţionate din acestea; participare la capitalul social al altor entităţi; deschiderea în numele şi pe contul clientului de conturi 
colectoare la bănci, cu care Banca are încheiate contracte de colectare; transfer în numele clientului a sumelor din contul deschis 
de acesta la Trezoreria Statului în contul clientului deschis la Bancă, în baza acordului încheiat cu Ministerul Finanţelor Publice; 
executarea în numele şi pe contul clientului a instrucţiunilor de debit - Debit direct; acceptarea şi executarea de către Bancă a 
cererilor de transfer primite prin SWIFT (MT101 şi MT104) din conturile clienţilor, în baza mandatului primit de la aceştia; 
operaţiuni de mandat (nefinanciare) pe contul altor entităţi aparţinând Grupului UniCredit; promovarea şi vânzarea certificatelor 
digitale calificate; operarea ca agent al American Express Service Europe pentru emiterea de carduri în favoarea clienţilor Băncii; 
servicii de operaţiuni pe conturi pentru clienţi-societăţi de tip holding sau/şi grupuri de societăţi, pe bază de mandat, în scopul 
administrării fluxurilor de capital şi gestionării lichidităţilor societăţilor din grup/holding (operaţiuni de trezorerie) 6612 (emiterea 



 

 

şi administrare de mijloace de plată, cum ar fi: cărţi de credit, cecuri de călătorie şi altele asemenea, inclusiv emitere de monedă 
electronică; intermediere, în condiţiile legii, în oferta de valori mobiliare şi alte instrumente financiare, prin subscrierea şi 
plasamentul acestora ori prin subscrierea şi prestarea de servicii aferente; administrare de portofolii ale clienţilor şi consultanţă 
legată de acestea);  6619 (acordare de consultanţă cu privire la structura capitalului, strategia de afaceri şi alte aspecte legate de 
aceasta, consultanţă şi prestare de servicii cu privire la fuziuni şi achiziţii de societăţi comerciale; colectarea şi pregătirea 
documentaţiei de credit a solicitantului şi introducerea datelor în aplicaţia informatică a finanţatorului; intermedierea serviciilor de 
facturare electronică şi de arhivare electronică prestate de Transfond);  6311 (servicii de procesare de date, administrare de baze 
de date ori alte asemenea servicii pentru terţi);  6820 (închirierea de bunuri imobile şi mobile, în condiţiile legii; administrarea 
patrimoniului - bunuri mobile şi imobile aflate în proprietatea Băncii dar neafectate activităţilor financiare ale acesteia);  6622 
(activităţi în calitate de agent de asigurări) 
la sediul social din Municipiul Galaţi, Strada BRĂILEI, Nr. 190, bloc A7A ap. Lot1/1, şi bloc A7B ap. 1A, parter, cartier Micro 18, 
Judet Galaţi 
specifice pentru fiecare autoritate publică/instituţie publică competentă în domeniul autorizării funcţionării şi verificării 
conformităţii celor declarate. 
 
Valabilitate: până la modificarea condiţiilor de funcţionare sau activităţilor pentru care s-a dat declaraţia pe propria răspundere. 
 
 
 
 

Pentru 
Mihaela-Ştefania VĂLEANU, Director 

 
Semnează 

Elena Dorneanu,  Șef birou 
 
 
 
 
Eliberat la data: 28.08.2023 
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